



**Spitalul de Psihiatrie Tulgheș
Pszichiátriai Kórház Gyergyótölgyes**

Tulgheș 537330, str. Principală, nr. 34, România
Tel: 0266.338.188, 0266.338.189, fax: 0266.338.033
E-mail:spitalultulgheș@yahoo.com
Web: www.psihiatrietulgheș.ro



Nr. 2091 / 20.03.2023

Anexa nr. 6 - HG 599/2018

Raport anual de Evaluare a incidentelor de integritate în cadrul Spitalului de Psihiatrie Tulgheș

Incidente de integritate

Nr. total de incidente de integritate		
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		
-		

II. Măsuri de prevenire și/sau control

Pentru prevenirea apariției incidentelor de integritate se iau permanent măsuri la nivelul structurilor funcționale, respective:

Nr. total de măsuri propuse:	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1. Desfasurarea de activități continue de îndrumare metodologică pe teme privind transparența, etica și integritatea, dedicate personalului angajat	Realizat prin informări adresate angajaților prin portalul intranet
2. Identificarea, evaluarea și raportarea unitară a incidentelor de integritate, în cazul producerii unui incident	Realizat prin evaluarea periodică a angajaților privind cunoașterea măsurilor preventive anticorupție la nivelul unității (Chestionarea personalului care ocupă funcții de conducere)
3. Adoptarea și distribuirea în cadrul instituției a planului	Realizat prin publicarea Planului de integritate pe

[Type text]

de integritate, urmare consultarii angajatilor si a evaluarii de risc conform H.G. nr. 599/2018 si asigurarea resurselor necesare implementarii acestuia;	sait-ul institutiei, adus la cunostinta prin difuzare direct.
4. Identificarea, analizarea, evaluarea si actualizarea riscurilor de coruptie, conform H.G. nr. 599/2018;	Realizat prin revizuire registru riscurilor de coruptie

APROBAT,

MANAGER, Ec. Csibi Veronica



AVIZAT,

Coordonatorul implementării planului de integritate SNA
Dir.financiar contabil Ec.Bustihan Maria

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Bustihan Maria".

Intocmit,

Responsabil cu implementarea SNA

Cons. jr. Marc Elena

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Marc Elena".